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wg rozdzielnika 
 

NR POSTĘPOWANIA: DZP.271-15/21 
Przetarg nieograniczony pn. „Dostawa pulsoksymetrów (pakiet nr 1), zasilacza regulowanego opasek 
zaciskowych (pakiet nr 2)” 
 

ODPOWIEDZI NA PYTANIA 
  

Wojewódzki Specjalistyczny Szpital Dziecięcy im. św. Ludwika w Krakowie działając na podstawie art. 
284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U.2019.2019 t.j.) udziela 
odpowiedzi na następujące pytania: 

PYTANIA I 
 
Dotyczy Załącznik 2 OPZ Pakiet 1 – Pulsoksymetr 4 szt. 
 
1. Ad. 13. Czy Zamawiający dopuści pulsoksymetry z dokładnością pomiaru Puls ( bpm) +/- 3 bpm? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
 
2. Ad. 22. Czy Zamawiający dopuści pulsoksymetry o wadze 300 g z akumulatorem? 
Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
 

PYTANIA II 
Pakiet nr 2-Opis przedmiotu zamówienia, Tabela nr 2 
 
1. Czy Zamawiający w poz. nr 16 wyrazi zgodę na udzielenie 12 miesięcznej gwarancji zamiast 24 

miesięcznej? 
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę w powyższym zakresie. W związku z tym, Zamawiający 
modyfikuje załącznik nr 2 do SWZ- opis przedmiotu zamówienia w zakresie Pakietu nr 2 i nadaje mu 
brzmienie jak w załączeniu do niniejszego pisma.  
Zamawiający modyfikuje również § 4 ust. 1 załącznika nr 4 do SWZ (projekt umowy), który 
otrzymuje brzmienie: „Wykonawca na dostarczony sprzęt udziela gwarancji wynoszącej 24 
miesiące (pakiet nr 1)/ 12 miesięcy (pakiet nr 2),  której termin rozpoczyna się z dniem podpisania 
protokołu, o którym mowa w § 6 ust. 1.  Okres gwarancji jest równy okresowi rękojmi.” 
 
Zapytania do w/w postępowania, dot. zapisów wzoru umowy:  
  
1. Czy Zamawiający zmieni wysokość kar umownych określonych w §10: 

a. ust. 1 z 2% na 0,5%, 
b. ust. 2 z 2% na 0,5%, 
c. oraz zmieni maksymalny poziom kar umownych do 20%? 
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Przedstawione we wzorze umowy kary umowne nakładają na Wykonawcę obowiązek zapłaty zbyt 
wygórowanej kary umownej.  
Mając na uwadze przepis zawarty w projekcie umowy w sprawie zamówienia publicznego 
stanowiącym Załącznik do SIWZ zwracamy się o zmianę wysokości zastrzeżonych kar umownych. 
Podkreślić należy, że w doktrynie prawa zamówień publicznych oraz w aktualnym orzecznictwie KIO 
ustanawianie przez Zamawiającego w umowie rażąco wysokich kar umownych (KIO 980/18 i KIO 
983/18), bezwzględnie należy uznać, za naruszenie zasad zachowania uczciwej konkurencji  , które 
może być uzasadnioną podstawą do żądania unieważnienia postępowania o udzielenie zamówienia 
publicznego  z uwagi, iż postępowanie jest obarczone wadą uniemożliwiającą zawarcie ważnej 
umowy w sprawie zamówienia publicznego. 
Ustalenie przez Zamawiającego zbyt wygórowanych kar umownych dla wykonawców stanowi zatem 
naruszenie prawa w zakresie równości stron umowy, co w konsekwencji prowadzi do sprzeczności 
celu takiej umowy z zasadami współżycia społecznego i skutkować winno bezwzględną nieważność 
czynności prawnej na podstawie przepisu art. 3531k.c. w zw. z art. 58 § 1 k.c.  
Biorąc pod uwagę powyższe zmiana kar umownych jest w pełni uzasadniona. 
Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na modyfikację zapisów §10 ust. 1,2,3 załącznika nr 4 do 
SWZ (projektu umowy), który otrzymuje brzmienie:  
„1. Wykonawca zobowiązuje się do zapłaty na rzecz Zamawiającego kary umownej w wysokości 1 
% ceny umownej niedostarczonego sprzętu za każdy dzień zwłoki w realizacji umowy, o którym 
mowa w § 2 ust. 1. W przypadku gdy kara umowna osiągnie wartość 10 % wynagrodzenia 
umownego brutto, o którym mowa w § 7 ust. 1 Zamawiający zastrzega sobie ponadto prawo do 
rozwiązania umowy ze skutkiem natychmiastowym. 
2. Wykonawca zobowiązuje się do zapłaty na rzecz Zamawiającego kary umownej w wysokości 1 

% kwoty wynagrodzenia umownego brutto, o którym mowa w § 7 ust. 1:  
a)  za każdy dzień zwłoki w usunięciu wady lub usterki w okresie gwarancji/rękojmi, 
b) za każdy dzień zwłoki w przystąpieniu do realizacji naprawy gwarancyjnej w terminie 

określonym w § 5 ust.4, 
c) za każdy dzień zwłoki w dostarczeniu dokumentów, o których mowa w par. 2 ust. 4. 

3. Łączna wysokość kar pieniężnych naliczonych na rzecz Wykonawcy nie może przekraczać  25 % 
wynagrodzenia brutto.” 

 
2. Czy Zamawiający dookreśli w §5 ust. 4, iż termin załatwienia reklamacji będzie liczony od dnia 

przesłania pisma reklamacyjnego wraz z reklamowanym towarem? 
Reklamowany towar powinien zostać przesłany Wykonawcy w celu ustosunkowania się 
Wykonawcy do złożonej reklamacji. Proponowany przez Państwa zapis nakłada na Wykonawcę 
obowiązek wymiany towaru jedynie w oparciu o przesłane zgłoszenie bez możliwości 
ustosunkowania się do niego. 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody w powyższym zakresie. 
 

3. Czy Zamawiający dookreśli w §14 ust. 1, iż rozpoczęciem drogi polubownego rozstrzygnięcia 
sporu dotyczącego zapłaty za dostarczony towar będzie przesłanie wezwania do zapłaty? 
Obecny zapis wymaga doprecyzowania w celu prawidłowej realizacji umowy. Jednoznacznie brak 
jest przesłanek do tego aby występowała potrzeba przeprowadzania oddzielnego postępowania 
w części dotyczącej ustalenia terminu zapłaty za dostarczony towar. 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody w powyższym zakresie. 
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Pytania III 
Zapytanie do pakietu nr  2 ( zasilacz regulowany opasek zaciskowych)  

Czy zamawiający kierując się chęcią uzyskania jak najkorzystniejszej ceny dopuści do zaoferowania 
wysokiej jakości produkt niemieckiego producenta  o poniższych parametrach: 

*Zasilacz  do wytworzenia  i utrzymania bezkrwawego pola w operowanych kończynach *Zasilanie 
pneumatyczne- sprężone powietrze z Medyczne 
*Ciśnienie zasilanie  2-10 barów ( 200-1000kPa) 
*Ciśnienie wyjściowe na opasce( 0-600mmHg) 
* Zakres nastawy czasu 1s÷ 99 min 59s co 1s 
* Wymiary zasilacza  ( W x S x G ) 140mm x 210mm x 180mm) 
*Waga zasilacza ok 2,3kg 
* W zestawie z zasilaczem: dren spiralny do podłączenia mankietu uciskowego , przewód zasilający 
do urządzenia. 
* system awaryjny  z ręczna pompką włączający sie automatycznie w przypadku braku zasilania i 
pozwalająca na pracę urządzenia  mimo braku zasilania ( sprężonego powietrza) 
 *Zestaw opasek: 
-opaska zaciskowa na ramię   ( część robocza opaski długość x szerokość   46cm x 10cm) zakres 
stosowania 25-46cm obwód ręki w cm 
-Opaska zaciskowa  na udo  ( cześć robocza opaski długość x szerokość   86cm x12cm) zakres 
stosowania 40-85 cm obwód uda w cm 
-Folie zabezpieczające na mankiety utrzymujące mankiet w czystości 
-Opaska uciskowa /taśma Esmracha  wielorazowa :długość 5m szerokość  6cm  
-Opaska uciskowa /taśma Esmracha  wielorazowa :długość 5m szerokość  8cm  
-Opaska uciskowa /taśma Esmracha  wielorazowa :długość 5m szerokość  15 cm  
*Gwarancja 24 miesiące kończąca się  bezpłatnym przeglądem serwisowym urządzenia, 
*Instrukcja urządzenia ( papierowa 2 szt , elektroniczna), protokół zdawczo odbiorczy, karta 
gwarancyjna, paszport urządzenia 
* Dokumenty dopuszczające urządzenia do sprzedażny: CE, wpisy do Rejestru wyrobów Medycznych?  
 

Zdjęcie poglądowe zestawu ( zasilacz, opaska zaciskowa, taśma Esmrcha , taśma uciskowa) 
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Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza. 
 
Odpowiedzi do pytań oraz zmiana treści SWZ wprowadzone niniejszym pismem stanowią integralną 
część SWZ i są wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego 
zamówienia. 
 
 
Otrzymują: 
 strona internetowa prowadzonego postępowania 
 a/a 

 

Załączniki: 
 Załącznik nr 2 do SWZ – opis przedmiotu zamówienia p.2 – po zmianie 
 Załącznik nr 4 do SWZ – projekt umowy – po zmianie 
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